

## 杭州市政府联合清科集团设立第一支合伙制母基金

8月10日下午，杭州市金融办、杭州市金融投资集团与清科集团的股权投资战略合作签约仪式在杭州索菲特西湖大酒店隆重召开。在杭州市政府的大力推动下，清科集团将与杭州市金融投资集团合作在杭发起设立一项合伙制形式母基金，首期规模10亿元人民币。这是杭州市第一支以私募形式组建，吸引社会资金参与的母基金。

签约仪式首先由杭州市政府副秘书长丁狄刚发表致辞。丁副秘书长表示，清科集团是目前国内最为知名的股权投资综合服务机构，被业内广泛认可，近年来杭州市政府和清科集团的合作日益密切，建立了深厚的合作关系。而杭州市的股权投资机构五年间增长了10多倍，在国内排名第5位，成为金融服务业的一支重要力量。全市金融业增加值增长也达到9.5%，高于全市平均发展水平。因此，杭州与清科集团具备了深入合作的条件。随后，清科集团董事长兼CEO倪正东先生也表达了对杭州市金融办积极促成此项战略合作协议的签署的感谢以及此次合作的信心，清科集团非常愿意与杭州市政府一起努力把杭州建设成长三角区域金融服务中心。战略合作协议由市金融办、市金融投资集团与清科集团联合签署。根据协议内容，清科集团将加强对杭州十大产业发展及企业转型升级的关注，积极在杭开展直接股权投资活

动，为杭州企业发展提供资金、信息等要素支持，促进杭州投资（财富）管理中心和金融中心建设。

母基金首期规模 10 亿元人民币，也是杭州市第一支以私募形式组建，吸引社会资金参与的母基金。同时，清科集团决定将母基金落户上城区，还拟将其南方总部、财富管理中心落户该区。根据杭州市“十二五”金融规划，上城区定位为投资基金的重要集聚区之一，协议的签署对推进此项工作具有战略意义。

“东南形胜，三吴都会，钱塘自古繁华”。杭州有着民间资金、投资项目和投资环境上的优势，具有发展股权投资业的综合优势。把杭州建设成长三角区域金融服务中心，已上升为国家战略。根据浙江省、杭州市“十二五”金融规划，股权投资业已被确定为建设民间财富管理中心、中小企业金融服务中心的重要组成部分。而此次协议的签署，标志着杭州市和清科集团的合作领域进一步拓宽，合作内容进一步深化，合作水平也上了一个新台阶。对于清科集团而言，通过在杭州设立其南方总部和财富管理中心，将实现其全国布局，提高其规模和影响力。而于杭州而言，通过此次战略合作，将提升其在长三角区域的影响和辐射力、促进更多投资机构在杭州的集聚、更好地为杭州市政府提供决策参考、进

一步丰富杭州市基金业态，引进更多知名机构。

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1\\_15865](https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_15865)

